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A Sapientia sátorban az erdélyi magyar online média helyzetéről beszélgettek a jelenleg
működő portálok képviselői. A meghívottak közül a jelenleg legnagyobb erdélyi magyar portál, a
Transindex sajnos nem küldött képviselőt, sms-ben jelezték nem lesznek jelen. Ennél már csak
az gázabb, ha sms-ben rúgod ki a barátnődet. Na ezért meg is kapták a maguk büntetését és
szó szerint polcra kerültek.

  

Polcon a Transindex

  

Hogy kicsit felpörögjön a beszélgetés rögtön a szexuális töltetű kérdéssel indított a moderátor.
A kérdés az volt, hogy van-e és ha nincs, akkor miért nincs szexuális tartalom az erdélyi
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magyar portálokon. Az erdély.ma és a szekelyon.ro főszerkesztői egyöntetűen jelentették ki,
hogy náluk nincs és nem is szándékoznak ilyesmibe gondolkodni. Nézeteik elég konzervatívak,
hogy ezt kihagyják az oldalaikról.  A manna.ro felelős szerkesztője Soós Róbert viszont rácáfolt,
szerinte kontrollált körülmények között igen is helye van az ilyesminek. Jelenleg még a
mannára sem kerültek fel ilyen anyagok, de Róbert szerint „aki ad magár, az nem tér ki ez elől".

  

  

Az erotikus vonalon átvergődve a két portál képviselőit, cseppet sem győzte meg a szex
fontossága. Ezután a működési költségekre terelődött a beszélgetés. A szex és a pénz az
valahogy mindig együtt jár. Amíg Kovács Csaba (erdely.ma) egyszemélyes szerkesztőségét
(állítása szerint mostanra bővült) reklámokból és támogatókból finanszírozza elég nehézkesen,
addig Soós Róbert elég pontos adatokkal világosította fel  Rédai Attilát a székelyhon működési
költségeiről. Rédai szerint ezt még ő maga sem tudta ilyen pontosan. Ha hihetünk Róbertnek,
akkor jelenleg egy Transindex méretű hírportál működtetési költsége 7-8 ezer euró körül van,
amíg a szekelyhon.ro 4500 eruróba kerül havonta. Ezt az összeget jelenleg reklámokból nem
lehet előteremteni, így háttérből pénzelni kell a portálokat.
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  Na miután a szex és lóvé témát kivesézték Soós a plagizálás fele terelte a beszélgetést, ahol azerdely.ma-t vádolta meg az anyagok nem megfelelő átvételével és közlésével. Mi akik nemismertük a szóban forgó eseteket Kovácsa Csaba mély magyarázkodásba kezdése megerősített, hogy Soós felháborodása nem lehet alaptalan.  

  Rédai egyszerűen magyarázta a helyzetet, nem enged semmilyen szintű anyagátvételt, ígynem merülnek fel ilyen problémák, hogy megfelelően van-e feltüntetve a forrás. Mielőtt mégpaprikásabbra fordult volna a hangulat a moderátor finoman vezette át a beszélgetést akommentek és azok moderálása fele. Itt már különállóan megvolt mindhárom portál elve, amiketelmesélve oldottabb hangulatban zárták a kerekasztal beszélgetést. Az érintett témákban aTransindex is hozzá tudott volna tenni egy kis érdekességet, így sajnáljuk, hogy nem voltakjelen. Reméljük a polcról lekerülnek mielőtt beporosodnak.

Róbert bevallása szerint senkit nem akart bántani, itt bizonygatja is mekkora szíve van.  
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